

Zápis z 9. zasedání Komise pro dopravu Rady MČ Praha 4, konaného dne 10.06.2021 na Úřadě MČ Praha 4, místnost 10.21 od 16:00 hod

Prítomni: Tomáš Chaloupka, Mgr. Tibor Vansa, Petr Kutílek, M.A., M.S, Ing. Olgerd Pukl, Jiří Tumpach, Pavel Patera, Ing. Zdeněk Kovářik ,Ing. Martin Neškodný, Mgr.Ing. Jan Karlíček, Matěj Klíma, Vendula Kuncová, Petr Vlasák

Zasedání zahájil a vedl předseda komise Tomáš Chaloupka. Úvodem bylo ze strany přítomných Mgr. Tibor Vansa, Petr Kutílek, M.A., M.S, vznesena námitka ke svolání Komise dopravy v krátkém časovém období a nedostatečná doba k prostudování materiálů programu zasedání. Byl podán návrh k úpravě projednání programu Komise dopravy ve znění projednat vzhledem časovému omezení pouze bod 1. Analýza dopravy v klidu – rozšíření ZPS na další území MČ Prahy 4 Hlasováno 8/0/0. Návrh změny projednání programu Komise dopravy byl přijat. Vzhledem k tomu, že nebyly řešeny chráněné informace, jednání komise se mohli v plném rozsahu účastnit i vystupovat všichni občané.

Program zasedání:

1. Projednání – Analýza dopravy v klidu – rozšíření ZPS na další území MČ Prahy 4

Zhotovitel zpracování analýzy dopravy v klidu v souvislosti se zavedením zón placeného stání na celé území MČ Prahy 4 fa. M.O.Z. Consult s.r.o. Ing. Petr Horský představil přítomným projednání předložené analýzy dopravy v klidu – rozšíření ZPS na celé území Prahy 4. V rámci zavedení ZPS v MČ Prahy 4 v roce 2018 na části území Prahy 4 , kdy došlo k značnému masivnímu přesunu parkujících vozidel do nejbližšího okolí ZPS v závislosti využití MHD hl.m.Prahy . Z uvedeného důvodů je zcela samozřejmé rozšíření zón placeného stání na celé území MČ Prahy 4. Byl představen statistický výčet využití jednotlivých území pro dopravu v klidu v závislosti na počtu obyvatel bydlící na sledovaných území rozšíření ZPS, včetně výčet parkovacích kapacit na místních a účelových komunikacích. Bylo také upozorněno na nezapočítané volnočasové aktivity do kapacity dopravy v klidu projednávané analýzy. V rámci vlastní realizace stanovení dopravního značení bylo doporučeno přednostněji využívat tzv. modré zóny dle vhodnosti sledovaného území. Následně bylo navrženo usnesení.

Usnesení komise:

Komise pro dopravu Rady MČ Praha 4 souhlasí s předloženou analýzou dopravy v klidu – rozšíření ZPS na další území MČ Prahy 4 a doporučuje Radě MČ Prahy 4 přijmout předloženou analýzu ZPS a následně projednat s MHMP

Hlasováno: pro 6/1/1 Schváleno

Zapsal: Bc. Petr Vlasák, v zastoupení tajemníka komise

Ověřil: Tomáš Chaloupka, předseda komise

Rozdělovník:

- členové komise
- organizační oddělení
- OŽPAD
- web MČ P4